

本周在杭开幕，首设共同富裕专区

走，到浙江农博会逛逛

省农业农村厅4日召开2023浙江农业博览会新闻发布会。记者在发布会上了解到，2023浙江农业博览会将于12月7日至11日在杭州国际博览中心举办，规模为历届之最。其中，线下展览面积有4万平方米，参展主体近1700家，共展出约1.4万种产品；线上参展主体1500多家，参展产品1.8万余种。

据悉，本届农博会以“千万工程浙江先行 乡村振兴浙里共富”为主题，以“做好乡村‘土特产’文章”为主线，聚焦产业振兴、共同富裕、美好生活，

线上线下融合，省内省外联动，共设置中心展区、省级单位展区、对口地区展区、长三角展区、服务惠农展区、现代农业服务中心展区、地市展区、农家特色小吃展区、农业品牌展区等9个展区，全方位展示浙江农业农村发展新理念、新做法、新成效，推介展销名特优新农产品，展现农村发展新风采。

值得一提的是，本届农博会聚焦区域协作，在农业品牌展区首次设置港澳台地区和国际展销区域，邀请港澳台地区11家企业，以及澳大利亚、巴

西、法国等8个国家9家企业参展，积极对接全球市场。同时，地市展区也将首次专门设立共同富裕专区，展示展销山区海岛县“土特产”，重点推介“263共富农产品”。

此外，数字化持续渗透本届农博会，全方位赋能参展逛展。“绝大多数省内线下参展企业同时也参展线上农博会，方便消费者线下选购、线上下单、快递到家。”省农业农村厅有关负责人透露，今年网上农博会聚合商务管理数字化、零售线上线下一体化

和商贸撮合线上化等功能，在云营销、云对接、云直播“三朵云”基础上，还创新拓展建设了B2B平台，为广大参展商、采购商、专业观众提供优质、精准、高效的数字化产销对接服务。

目前，本届农博会已组织邀请到新零售企业、物流配送企业、大型商超等省内外客商1500家，农业科研院所、农业生产经营服务企事业单位等专业观众800人前来看样订货、贸易洽谈。展会期间，将开展线上线下各类活动近150场。

快递业与我们生活紧密相关，但也存在实名制落地难、包裹安全监管难等问题。为此，文成县公安局联合当地邮管部门，通过数字赋能整合多个端口数据，创新推出“易邮安”寄递业智能应用平台，破解实名制落地难题，方便市民寄件的同时，助推寄递企业规范运行，降低成本和风险。

以往，寄快递需要在第三方实名认证平台验证实体身份证件，而今“易邮安”平台除了实体身份证件外，还可以在线申请身份证码，或者通过人脸对比认证。自8月4日“易邮安”平台上线以来，市民寄件不用重复跑。此外，文成公安局向企业赋权，在“易邮安”平台上开放企业管理功能，企业管理员直接查询所属网点收寄件记录，提高自查自检的效率。作为监管部门，公安、邮管可以通过平台在线监管，第一时间发现隐患，并向问题网点发送风险提示单，进行线上检查、实时预警。

据了解，快递公司此前使用的第三方实名认证平台，每年需要支付人均120元的费用。温州市共有寄递企业和网点2600余个，注册的快递员超过2.3万名，这笔费用合计近300万元，“易邮安”平台可免费供企业使用，能够有效降低寄递企业经营负担。下一步，“易邮安”平台将在温州全市推广。

秋晚叶更红

近日，花港观鱼公园内的槭叶枫叶已被冷风“吹红”，灿若火焰，吸引不少市民游客前来打卡。据物候观测，由于今年入秋后杭城的平均气温高于往年同期，槭叶枫叶红得较晚，却红得更加“热烈”，当前正是观赏佳期。



宁波将举办2026年世界举重锦标赛

北京时间12月3日晚，在卡塔尔首都多哈举行的国际举重联合会执委会上，宁波突破重围，最终获得2026年世界举重锦标赛举办权。

2026年世界举重锦标赛是2028年洛杉矶奥运会举重比赛的首场资格赛。据悉，参与申办2026年世界举重锦标赛的共有5个国家，竞争激烈。宁波市体育局相关负责人表

示，近2000名运动员、裁判员和官员相聚宁波。

2026年世界举重锦标赛是2028年洛杉矶奥运会举重比赛的首场资格赛。据悉，参与申办2026年世界举重锦标赛的共有5个国家，竞争激烈。宁波市体育局相关负责人表

示，宁波之所以能在激烈角逐中获胜，得益于宁波悠久的历史文化和现代的时尚气质。值得一提的是，宁波相继举办过2019年亚洲举重锦标赛和2018年全国举重超霸赛，丰富的办赛经验同样是宁波的核心竞争力所在。

来源：新华网、人民网、浙江日报、杭州日报



一家有温度的银行

中信银行：打好管理创新“组合拳” 做好普惠金融“大文章”

中央金融工作会议指出，金融要为经济社会发展提供高质量服务，把更多金融资源用于促进中小微企业发展，做好普惠金融“大文章”。

近年来，中信银行深入贯彻中央决策部署，认真落实监管要求，全面践行金融工作的政治性、人民性，通过打好管理创新“组合拳”，建立起以产品、运营、风控为代表的数字化发展模式，推动普惠金融“敢贷、愿贷、能贷、会贷”长效机制更为健全，实现业务规模从小到大、专业队伍从无到有、服务能力从弱到强的根本性转变，为缓解小微企业“融资难、融资贵”贡献中信力量。自2018年成立普惠金融部至2023年10月末，中信银行普惠金融贷款余额从1300亿元增长到5300亿元，有贷户从8万户增长到27万户，资产质量稳定在较好水平。

加强集约化管理，增强普惠金融服务专业性

中信银行成立党委书记、董事长任组长的普惠金融领导小组，创新打造“总行六统一+分行四集中”特色模式，专业高效提升普惠金融服务能力和

水平。

总行端，普惠金融部按照“制度、流程、产品、风险、系统、品牌”六统一原则，统筹业务管理，搭建制度体系，优化业务流程，完善产品体系，提升线上支撑能力，加强业务宣传，推动普惠金融专业化、规范化、标准化发展。

分行端，普惠金融部搭建“审查、审批、放款及贷后”四集中的运营管理平台，实行风险派驻和管营合一，设置风险管理专门科室，配置专职客户经理、专业审批人和专职客户经理等专业化队伍，持续提升一线人员专业性。

加强容错式管理，激发普惠金融服务创造性

中信银行以“尽职免责”为导向，建立普惠金融产品开发试验田机制，明确先行先试、风险容忍和尽职免责原则，解决产品研发人员后顾之忧。

在上述机制支持下，中信银行按照“流水化作业、模块化组装、开放式对接”模式建立产品创新工厂，建成涵盖20多项产品的“中信易贷”标准化产品

体系。以供应链金融为例，向供应链上游延伸，盘活订单、应收账款、票据等小微企业最主要的流动资产，将核心企业信用延伸分发至上游供应商，开发“订单e贷、政采e贷、商票e贷”等产品，实现对上游小微企业的有效覆盖。向供应链下游拓展，挖掘核心企业链条上的交易数据，开发“经销e贷、信e销、保兑仓”等产品，实现风险整体识别、客户批量准入和业务线上操作。以特色行业为例，聚焦国家重点支持的外贸、科创等行业，开发“关税e贷、科创e贷”等产品，向小微企业提供全流程线上化信用贷款，从申请到放款只需几分钟。仅“科创e贷”产品，每年助力超过5000户“专精特新”小微企业开展“卡脖子”技术研发，目前贷款余额近300亿元。

加强智能化管理，提升普惠金融服务精准度

中信银行聚焦“真小微、真经营”经营导向，以“数字中信”为支撑，打造亿级客户数据工厂、投产数据分析云平台、建设“中信大脑”，搭建覆盖贷前、贷中、贷后的智能风控平台，实现客户精准画像、授

信精准匹配和贷后精准发力，有效提升普惠金融服务精准度。

贷前，按照“维度更全、时效更高、信息更准”原则，整合利用工商、税务、征信、司法等公共数据，结合小微企业生产经营数据，运用区块链、生物识别、电子证书等技术，建立统一风险视图和身份认证体系，智能识别潜在风险。贷中，依托真实交易场景，运用数据建模、规则引擎等技术，研发智能审批模型，提升业务自动化审批能力。贷后，从行业、区域、产品、担保、期限等维度自动开展组合监测和主动预警，推动贷后管理全流程自动化，实现风险管理从“人防”向“智控”转变。目前，普惠金融智能风险管理精度超过80%，自动化定检率超过90%。

下阶段，中信银行将继续全面贯彻党中央、国务院决策部署，认真落实中央金融工作会议精神，在监管机构指导下，提升普惠金融服务能力，扎实做好普惠金融“大文章”，为服务实体经济、支持小微企业发展贡献更大力量。

凤川街道园林村委楼建设工程设计方案批前公示

阳光规划



拍卖公告

一、受桐庐县人民政府旧县街道办事处委托，对旧县街道原桐庐恒旺石材有限公司房屋残值处置工程拍卖项目进行公开拍卖，现公告如下：

二、拍卖标的物：旧县街道原桐庐恒旺石材有限公司房屋残值处置工程拍卖项目

三、起拍价：人民币33469元。

四、竞买资格：具有施工总承包三级(含)以上资质的独立法人且营业执照经营范围内具有建筑物构筑物拆除施工，注册在桐庐本地且有安全许可证的企业法人(在桐庐县域公共资源交易中有过违约行为的除外)；竞买人可单独竞买，不可联合竞买。

五、展示、公告：公告之日起至拍卖日前，实地展示(联系人：雷先生 13588268165)。

六、拍卖时间：2023年12月13日14时(竞买人须持有效身份证件和竞买保证金交款凭证原件准时参加)。

七、拍卖地点：桐庐县旧县街道办事处招投标中心开标室。

八、报名时间：公告之日起至2023年12月12日16时止。

有意竞买人须在上述报名时间内，交纳人民币5000元的竞买保证金到以下账户(保证金以银行到账时间为准)，并凭竞买保证金交款凭证及营业执照等相关证明原件到桐庐县旧县街道办事处招投标中心办理竞买手续。

户名：桐庐县旧县街道小额公共资源交易保证金专户

账号：201000113181869

开户行：桐庐县农村合作银行旧县支行

九、拍卖的详细资料和具体要求，竞买人可到杭州市公共资源交易中心桐庐分中心网站—交易信息—产权信息http://www.tonglu.net.cn:18090/#下截。

桐庐县人民政府旧县街道办事处 13588268165

桐庐县旧县街道办事处招投标中心 15988421558

浙江天恒拍卖有限公司 13588215588

监督电话：0571-58503862

桐庐县人民政府旧县街道办事处
桐庐县旧县街道办事处招投标中心
浙江天恒拍卖有限公司

2023年12月6日



认真贯彻执行

《浙江省松材线虫病防治条例》

坚决打赢松材线虫病防控阻击战

桐庐县松材线虫病防治指挥部办公室

桐庐县林业水利局

联系电话：58567893

本周在杭开幕，首设共同富裕专区

走，到浙江农博会逛逛

省农业农村厅4日召开2023浙江农业博览会新闻发布会。记者在发布会上了解到，2023浙江农业博览会将于12月7日至11日在杭州国际博览中心举办，规模为历届之最。其中，线下展览面积有4万平方米，参展主体近1700家，共展出约1.4万种产品；线上参展主体1500多家，参展产品1.8万余种。

据悉，本届农博会以“千万工程浙江先行 乡村振兴浙里共富”为主题，以“做好乡村‘土特产’文章”为主线，聚焦产业振兴、共同富裕、美好生活，

线上线下融合，省内省外联动，共设置中心展区、省级单位展区、对口地区展区、长三角展区、服务惠农展区、现代农业服务中心展区、地市展区、农家特色小吃展区、农业品牌展区等9个展区，全方位展示浙江农业农村发展新理念、新做法、新成效，推介展销名特优新农产品，展现农村发展新风采。

值得一提的是，本届农博会聚焦区域协作，在农业品牌展区首次设置港澳台地区和国际展销区域，邀请港澳台地区11家企业，以及澳大利亚、巴

西、法国等8个国家9家企业参展，积极对接全球市场。同时，地市展区也将首次专门设立共同富裕专区，展示展销山区海岛县“土特产”，重点推介“263共富农产品”。

此外，数字化持续渗透本届农博会，全方位赋能参展逛展。“绝大多数省内线下参展企业同时也参展线上农博会，方便消费者线下选购、线上下单、快递到家。”省农业农村厅有关负责人透露，今年网上农博会聚合商务管理数字化、零售线上线下一体化

和商贸撮合线上化等功能，在云营销、云对接、云直播“三朵云”基础上，还创新拓展建设了B2B平台，为广大参展商、采购商、专业观众提供优质、精准、高效的数字化产销对接服务。

目前，本届农博会已组织邀请到新零售企业、物流配送企业、大型商超等省内外客商1500家，农业科研院所、农业生产经营服务企事业单位等专业观众800人前来看样订货、贸易洽谈。展会期间，将开展线上线下各类活动近150场。

再创新高 我国快递年业务量首次突破1200亿件

12月4日18时26分，随着一件由顺丰速运承运的订购鲜花从云南昆明寄往四川成都，国家邮政局快递大数据平台实时监测数据显示，今年我国第1200亿件快件正式产生，至此我国快递年业务量首次突破1200亿件大关，再创历史新高。

自2021年以来，我国快递年业务量连续三年突破1000亿件，直至此次创纪录地首次突破1200亿件大关，凸显出我国快递市场繁荣活跃、发展质效不断提升，展示出中国消费市场持续向好的良好态势，为稳向好的中国经济写下生动注脚。

“小包裹”映射“大经济”。近年来，快递业保持稳健增长势头，业务量实现从“年均百亿”到“月均百亿”的巨大跨越，网络通达全球的快递业已成为现代物流领域覆盖面最广、综合运输方式应用最好、信息化智能化水平最高、生产效率提升最快的代表性行业。今年以来，各地各部门坚持把恢复和扩

南来北往，货畅其流。为推动快递物流“加速跑”，快递业加快改进服务组织模式，加大科技投入力度，从大数据加前置仓到智能称重自动化分拣设备，再到无人机、无人机加速应用落地，信息技术和智能装备与快递业的深度融合，在提高货物周转效率的同时，也推动寄递服务更快更有针对性。此外，快递业还积极融入综合交通运输体系，与公路、铁路、航空、水运共同发力，多式联运既畅通了民生幸福的“微循环”，也贯通了经济发展的“大动脉”。

一村一品 增产增收



12月2日，金华金东区多湖街道四门村百亩莲藕迎来丰收，村民穿上防水连体衣裤，在水塘里忙着采收。四门村三面环水，该村充分利用丰富的水资源优势，种植百亩莲藕，发展“一村一品”特色产业，夏季荷花盛开吸引游客，冬季采收莲藕助力村民增收。



一家有温度的银行

中信银行：打好管理创新“组合拳” 做好普惠金融“大文章”

中央金融工作会议指出，金融要为经济社会发展提供高质量服务，把更多金融资源用于促进中小微企业发展，做好普惠金融“大文章”。

近年来，中信银行深入贯彻中央决策部署，认真落实监管要求，全面践行金融工作的政治性、人民性，通过打好管理创新“组合拳”，建立起以产品、运营、风控为代表的数字化发展模式，推动普惠金融“敢贷、愿贷、能贷、会贷”长效机制更为健全，实现业务规模从小到大、专业队伍从无到有、服务能力从弱到强的根本性转变，为缓解小微企业“融资难、融资贵”贡献中信力量。自2018年成立普惠金融部至2023年10月末，中信银行普惠金融贷款余额从1300亿元增长到5300亿元，有贷户从8万户增长到27万户，资产质量稳定在较好水平。

加强集约化管理，增强普惠金融服务专业性

中信银行成立党委书记、董事长任组长的普惠金融领导小组，创新打造“总行六统一+分行四集中”特色模式，专业高效提升普惠金融服务能力和

水平。

总行端，普惠金融部按照“制度、流程、产品、风险、系统、品牌”六统一原则，统筹业务管理，搭建制度体系，优化业务流程，完善产品体系，提升线上支撑能力，加强业务宣传，推动普惠金融专业化、规范化、标准化发展。

分行端，普惠金融部搭建“审查、审批、放款及贷后”四集中的运营管理平台，实行风险派驻和管营合一，设置风险管理专门科室，配置专职客户经理、专业审批人和专职客户经理等专业化队伍，持续提升一线人员专业性。

加强容错式管理，激发普惠金融服务创造性

</